
升腾 Zero1中文帮助文档

设备初始化

1.快捷注册

注：首次注册设备的用户角色为管理员

输入手机号+验证码后。仅 2步完成注册、简单方便

1、设备已插入硬盘并已连接上互联网、网络通畅。

2、手机与设备在同一局域网

步骤 1：局域网发现设备
设备状态：设备开机后（此时状态灯/磁盘灯为红色慢闪），打开 APP、点击“新
设备注册”。





点击“下一步”，进入“发现如下设备”



注：有多台设备在局域网中、选择“尚未注册”的设备。

步骤 2：手机快捷注册



点击“手机快捷注册”



输入验证码，点击“注册”后，提示注册成功，直接进入“硬盘配置”
页面

步骤 3：建立存储池
说明：

Basic模式：用户仅插 1块硬盘、默认会采用此模式、此模式不支持双备份。硬

盘损坏将失去硬盘上全部数据。实际可用容量为 100%硬盘空间可用。

Raid1模式：需插入 2块相同容量的硬盘、两块硬盘互为镜像，实时保存完全相

同的数据。实际可用容量仅为单块硬盘大小（例：2×4TB硬盘 → 总容量 4TB）



DFS模式：需插入 2块硬盘、容量可不一致。DFS说明：用户自行对重要目录在

APP中设置“双备份”。仅双备份用户设置的目录。DFS相比Raid1模式的全量双

备份，既满足重要数据的安全需求，又能让硬盘使用率最大化。

单盘时默认存储池模式为：Basic模式

双盘时存储池模式只能选择DFS模式，不能选择 RAID1模式





步骤 4：硬盘格化



点击“下一步”，“正在格式化....”



2.自定义手机注册

注：首次注册设备的用户角色为管理员

自己可设置手机,密码、磁盘模式、适合需要更高更安全等级的用户注册

双盘时存储池模式可选择DFS,RAID1模式

￮ 前提准备：



1、设备已插入硬盘并已连接上互联网、网络通畅。

2、手机与设备在同一局域网

步骤 1：局域网发现设备
设备状态：设备开机后（此时状态灯/磁盘灯为红色慢闪），打开 APP、点击“新
设备注册”。

点击新设备注册



点击“下一步”，进入“发现如下设备”



注：有多台设备在局域网中、选择“尚未注册”的设备。

步骤 2：自定义手机注册



点击“自定义手机注册”





说明：填写手机号，验证码，密码后点击“注册”，提示“注册成功”，新设备管理员

注册成功、下一步可进入 APP应用主界面

步骤 3：建立存储池
说明：

Basic模式：用户仅插 1块硬盘、默认会采用此模式、此模式不支持双备份。硬

盘损坏将失去硬盘上全部数据。实际可用容量为 100%硬盘空间可用。



Raid1模式：需插入 2块相同容量的硬盘、两块硬盘互为镜像，实时保存完全相

同的数据。实际可用容量仅为单块硬盘大小（例：2×4TB硬盘 → 总容量 4TB）

DFS模式：需插入 2块硬盘、容量可不一致。DFS说明：用户自行对重要目录在

APP中设置“双备份”。仅双备份用户设置的目录。DFS相比Raid1模式的全量双

备份，既满足重要数据的安全需求，又能让硬盘使用率最大化。

单盘时默认存储池模式为：Basic模式

双盘时存储池模式可选择DFS模式和RAID1模式（RAID1需要 2块大小相同的

硬盘）





步骤 4：硬盘格化





点击“开始格式”弹出“密码框”





硬盘格式完成后，点击欢迎进入进到 APP主界面

注：格式化完成后：状态灯/磁盘灯均绿色长亮

3.邮箱注册

注：首次注册设备的用户角色为管理员

自己可设置邮箱,密玛、磁盘模式、适合需要更高更安全等级的用户

双盘时存储池模式可选择DFS,RAID1模式

￮ 前提准备：

1、设备已插入硬盘并已连接上互联网、网络通畅。



2、手机与设备在同一局域网

步骤 1：局域网发现设备
设备状态：设备开机后（此时状态灯/磁盘灯为红色慢闪），打开 APP、点击“新
设备注册”。



点击新设备注册



点击“下一步”，进入“发现如下设备”



注：有多台设备在局域网中、选择“尚未注册”的设备。

步骤 2：自定义邮箱注册



点击“自定义邮箱注册”



输入邮箱，验证码，密码点击“注册”，弹出“注册成功页面”



步骤 3：建立存储池
说明：

Basic模式：用户仅插 1块硬盘、默认会采用此模式、此模式不支持双备份。硬

盘损坏将失去硬盘上全部数据。实际可用容量为 100%硬盘空间可用。

Raid1模式：需插入 2块相同容量的硬盘、两块硬盘互为镜像，实时保存完全相

同的数据。实际可用容量仅为单块硬盘大小（例：2×4TB硬盘 → 总容量 4TB）

DFS模式：需插入 2块硬盘、容量可不一致。DFS说明：用户自行对重要目录在

APP中设置“双备份”。仅双备份用户设置的目录。DFS相比Raid1模式的全量双

备份，既满足重要数据的安全需求，又能让硬盘使用率最大化。

单盘时默认存储池模式为：Basic模式

双盘时存储池模式可选择DFS模式和RAID1模式（RAID1需要 2块大小相同的



硬盘）

点击“下一步”，进入“磁盘配置”页面



步骤 4：硬盘格化



点击“开始格式化”



点击“下一步 格式硬盘”



输入密码，点击“确定”，弹出“正在格式，请耐心等待”



格式化完成后，弹出“硬盘格式完成”



点击“欢迎进入”，进入登录页面，选择“邮箱登录”

4.状态灯/磁盘灯状态说明



点击图片可查看完整电子表格

5.初始化异常情况解决

1.收不到验证码原因可能如下

1.1手机信号与拦截：确保手机信号良好，并检查短信垃圾箱/拦截列表。

1.2号码正确性：确认在 NAS设置中输入的手机号（包括国家代码，如中国

+86）完全正确。

1.3运营商客服：电运营商（移动/联通/电信）确认是否屏蔽了企业短信。

1.4发送的手机验证码与服务器之间的网络出现问题

2.硬盘识别问题原因可能如下

2.1硬盘本身就是坏的，可在Windows电脑检查下是否可识别，可检查机器前面

板对应灯的闪烁状态，磁盘状态灯是不亮的状态

2.2硬盘品牌兼容性问题

2.3硬盘在设备中可能有松动，需关机重新插拔硬盘

2.4硬盘未初始化导致没有挂载上硬盘，需要走硬盘格式流程

2.5硬盘格式问题，目前支持数据盘类型可以为：xfs ext4 ext3 ext2 ntfs exfat 格

式

3.网络连接问题

3.1状态灯为红色慢闪，检查下网线是否连接好，是否可上互联网

3.2状态灯绿色长亮，但进入 APP提示“网络异常”，可能企业防火墙设置了过于

严格的规则，阻止了访问。可以暂时禁用防火墙进行测试。如果禁用后能访问，

说明是防火墙规则问题，需要调整规则。



3.3本地能访问，外网不能访问， 检查路由器端口转发规则 -> 确认是否有公网 IP

4.局域网未发现设备可能原因

4.1手机与设备不在同一个局域网

4.2网口、网线、路由器没有正确连接

4.3设备和手机处在局域网的两个子网

4.4设备所接入的网络不自动分配 IP地址

4.5 新接入设备没有网络访问权限(公司办公网络容易遇到)

安装软件说明

你可以将 升腾 zero1 应用软件安装。我们支持主流的Windows平台、MAC平台、

Android平台、IOS平台以及直接使用web登录。以下各个端安装步骤：

1.如何安装 APP连接到升腾 zero1
IOS：

1. 打开 AppStore 搜索“升腾”或者“IronCow””，找到升腾 AiNAS App；





2. 下载并安装升腾 AiNAS App。

Andriod：

1. 手机浏览器打开升腾官网，点击下载 App 开始下载 APK 应用文件；

2. 安装升腾 App。

2.如何安装升腾 TV端
前置准备：

需要使用 U 盘安装到安卓 TV，需要准备 U 盘用以拷贝升腾 TV 安装包，并将 U 盘

插到 TV 设备安装。

3.通过WEB连接升腾 NAS
你可通过以下访问方式连接到 NAS。



1. 通过升腾转发服务连接

• 升腾 Connect服务地址：

访问厂商配置好的远程访问服务地址后，用户可远程访问 NAS服务，成功登录后，

升腾 Connect 会自动安全地访问到 NAS。

2. 输入 IP地址

IP地址访问：适用于内网访问。NAS和访问终端处于同一个局域网下。安装并且

完成初始化系统后，可通过手机客户端>设置>网络 找到NAS的 IP地址，或通过

路由器管理中找到 NAS 的 IP 地址。

文件管理

1.文件管理基础功能
主要有文件移动，复制，重命名，详情，删除，回收站功能

1.1文件/文件夹移动
移动说明：

文件夹/文件移动到设备其他目录下或者USB外设设备目录

USB外设设备的文件/文件夹不能移动到设备目录下

1.1.1文件移动到设备其他目录

步骤 1：APP首页-文件管理-点击文件旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“移动”



步骤 2：移动到设备其他目录下，弹出移动页面



步骤 3：点击右下角“移动”，弹出“正在移动”页面



移动取消：移动中可取消操作，取消后只移动完成的文件，未移动完成的文件将保

留在原目录下

后台运行：移动操作将后台进行，可继续操作其他页面

步骤 4：移动完成后，提示“移动成功”。

备注：移动完成后，原目录移动的文件将移动到新目录中，原目录文件不存在

1.1.2文件夹移动到设备其他目录

步骤 1：APP首页-文件管理-点击文件夹旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“移动”



步骤 2：移动到设备其他目录下，弹出移动页面



步骤 3：点击右下角“移动”，弹出“正在移动”页面



步骤 4：移动完成后，提示“移动成功”。

备注：移动完成后，原目录移动的文件夹将移动到新目录中，原目录文件夹不存在

1.1.3文件移动到 USB外设目录

步骤 1：设备已识别外设USB



步骤 2：APP首页-文件管理-点击文件旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“移动”

步骤 3：移动到外设USB目录，弹出移动页面



步骤 4：点击右下角“移动”，弹出“正在移动”页面



步骤 5：移动完成后，提示“移动成功”。

备注：移动完成后，设备原目录移动的文件将移动到 USB外设目录中，原目录文

件不存在

1.1.4文件夹移动到 USB外设目录

步骤 1：设备已识别外设USB

步骤 2：APP首页-文件管理-点击文件夹旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“移动”



步骤 3：移动到外设USB目录，弹出移动页面



步骤 4：点击右下角“移动”，弹出“正在移动”页面



步骤 5：移动完成后，提示“移动成功”。

备注：移动完成后，设备原目录移动的文件夹将移动到 USB外设目录中，原目录

文件夹不存在

1.2文件/文件夹复制
复制说明：

将文件夹/文件移动到设备其他目录下或者USB外设目录

将外设 USB设备文件/文件夹复制设备目录中

1.2.1文件复制到设备其他目录

步骤 1：APP首页-文件管理-点击文件旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“复制”



步骤 2：复制到设备其他目录下，弹出复制页面



步骤 3：点击“复制”，进行复制



步骤 4：复制完成后提示“复制成功”

1.2.2文件夹复制到设备其他目录

步骤 1：APP首页-文件管理-点击文件夹旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“复制”



步骤 2：复制到设备其他目录下，弹出复制页面



步骤 3：点击“复制”，弹出“正在复制”



步骤 4：复制完成后提示“复制成功”



1.2.3文件复制到 USB外设目录

步骤 1：设备已识别外设 USB

步骤 2：APP首页-文件管理-点击文件旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“复制”

步骤 3：复制到外设USB目录，弹出复制页面



步骤 4：点击“复制”，弹出“正在复制”

步骤 5：复制完成后提示“复制成功”



1.2.4文件夹复制到 USB外设目录

步骤 1：设备已识别外设USB

步骤 2：APP首页-文件管理-点击文件夹旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“复制”

步骤 3：复制到外设USB目录，弹出复制页面



步骤 4：点击“复制”，弹出“正在复制”



步骤 5：复制完成后提示“复制成功”



1.3文件重命名
备注：重命名名称尽量不要有特殊符号

步骤 1：APP首页-文件管理-点击文件旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“重命名”



步骤 2：弹出“重命名”，输入新名称



步骤 3：点击“确定”后，提示“重命名成功”

1.4文件夹重命名
备注：重命名名称尽量不要有特殊符号

步骤 1：APP首页-文件管理-点击文件夹旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“重命名”



步骤 2：弹出“重命名”，输入新名称



步骤 3：点击“确定”后，提示“重命名成功”

1.5图片详情
可看到创建时间，修改时间，文件位置，文件大小，分辨率

步骤 1：APP首页-文件管理-点击图片旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“详情”



1.6文件夹详情
可看到创建时间，修改时间，文件位置，文件大小

步骤 1：APP首页-文件管理-点击文件夹旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“详情”



1.7删除文件
文件夹或者文件进行删除、删除会进入回收站、回收站可保留 90天可恢复。

步骤 1：APP首页-文件管理-点击文件夹/文件旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“删
除”



步骤 2：弹出“确定删除”，点击确定后即可删除。如果想还原删除文件，90天内可在

回收站进行还原

1.8回收站
功能说明：

1.还原：90天内还原已删除的文件

2.清空回收站：清空文件不可还原

1.8.1清空回收站

步骤 1：1.APP首页-应用-点击"回收站"



步骤 2：点击右上角"清空回收站”按钮，弹出“清空回收站”，点击“确定”



1.8.2还原文件

步骤 1：1.APP首页-应用-点击"回收站"

步骤 2：点击文件旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“还原



步骤 3：弹出还原页面

步骤 4：点击“还原”，选择还原的目录，点击右下角“还原”按钮，提示“还原中”，还原



完成后即可还原文件

1.9.我的收藏
用户将喜爱的文件进行收藏，在“我的收藏”页面中展示

1.1文件收藏

步骤 1：app首页-文件管理-文件页面

步骤 2：点击一张照片或者点击“三个点”按钮

步骤 3：点击“收藏”，提示“收藏成功”

步骤 4： APP首页-点击“应用”后面的展开按钮，进入全部应用



步骤 5：点击“我的收藏”，可看到收藏的照片



1.2文件夹收藏

步骤 1：app首页-文件管理-文件页面

步骤 2：选择文件夹，点击文件夹后面的“三个点”按钮



步骤 3：点击“收藏”，提示“收藏成功”

步骤 4：APP首页-点击“应用”后面的展开按钮，进入全部应用

步骤 5：点击“我的收藏”，可看到收藏的文件夹，点击文件夹可浏览文件夹

1.10 我的分享

步骤 1：APP首页-设置页面

步骤 2：点击“我的分享”页面，可见已分享的文件，照片



步骤 3：点击右上角“三个点”按钮



1.清理全部过期分享：全部过期分享文件将全部删除

2.清理全部已取消分享：全部已取消文件将全部删除

3.取消全部未过期分享：全部未过期分享文件将全部删除

4.管理分享标签：删除所选标签

1.11传输任务
可查看下载/上传/相册自动备份/文件处理相关功能

下载：从设备中下载到手机/电脑本地

上传：从手机中上传文件到设备中

相册自动备份：开启自动备份相册后，手机本地相册中的图片/视频将自动备份到设备

中

文件处理：复制文件时将在文件处理显示



百度云网盘：查看从百度网盘下载到设备中的下载任务

1.11.1上传

步骤 1： APP首页-文件管理-选择文件，点击文件后面的三个点【...】 按钮,弹出操作

菜单选择“上传”

步骤 2： APP首页-点击右上角“传输任务”图标，点击“上传”页面，查看上传的任务



1.11.2下载

步骤 1： APP首页-文件管理页面，选择图片/视频，点击后面的“三个点”，弹出菜单页

面，选择“下载”

步骤 2： APP首页-点击右上角“传输任务”图标，点击“下载”页面，查看下载的任务

Nas下载速度较慢是为何呢？



下载速度受多因素影响如网络连接、网络阻塞、存储硬盘、下载来源服务器的限制等

可参考以下办法：

1、请确保使用高速稳定的有线连接，通常有线连接比无线连接更快

2、若您网络同时有其它设备同时上传或下载大量数据，可能会导致网络拥堵阻塞，从

而降低Nas的下载速度，可尝试在网络较空闲时下载，或限制其它设备的带宽使用

3、若您从特定网站或服务器下载文件，源服务器的限制带宽有限，亦有可能导致下载

速度较慢，此时，建议可尝试从其它源网站下载同类文件

4、检查是否 nas设备与目标传输终端在同一个局域网内

NAS下载出现停滞可能原因

首先确认用户用的那个方式下载到 NAS，目前支持：

1. 从NAS下载到用户本地设备（包括手机、电脑）：如果此项出现迟滞、需要问

客户是内网下载还是外网下载、一般内网下载比较稳定，建议用户内网下载。外网下

载 5G网络我们设立了开关，必须打开移动网络流量下载才可以正常下载，外网下载

速度取决于用户当前设备网络的下行带宽与 NAS所在网络上行带宽限制，如果带宽波

动或不稳定会影响速度。

2. 百度或移动网盘下载出现停滞，一般可回复用户、网盘根据流量会限制较多任务

的传输、一般 24小时候后会恢复、然后报给技术、具体看机器问题。另、百度网盘的

下载速度另一个重要因素：是否是【百度网盘 VIP】会员，传输速度与 NAS设备本身

无关。

1.11.3文件处理

步骤 1： APP首页-文件管理页面，点击文件/文件夹后面的三个点【...】 按钮,弹出操

作菜单选择“复制”

步骤 2： APP首页-点击右上角“传输任务”图标，点击“文件处理”页面，查看复制的任

务



1.11.4相册自动备份

步骤 1： APP首页-点击右上角“传输任务”图标，点击“相册自动备份”页面

步骤 2：点击“开启自动备份”按钮，开启后将手机中本机照片/视频自动备份到设备中

显示“正在备份本地找相册（剩余 192）”



1.11.5百度网盘

步骤 1： APP首页-应用-点击“挂载网盘”

步骤 2：登录网盘账号，选择文件从网盘下载到设备中

步骤 3：APP首页-点击右上角“传输任务”图标，点击“百度网盘”页面，查看下载任务



1.12文件传输异常情况可能原因
文件上传多个文件，上传速度为什么慢？

文件越小，数量越多，与服务器建立的次数就越多，时间也就越长，所以 平均网

速就会越低

文件上传失败可能的原因



1. 上传中网络出现异常

2.文件类型不被支持

3.文件大小超过了应用设定的最大限制

2. DFS模式下双备份文件
双备份指用户自主选择把重要数据在两个盘上同步存储，但用户在使用时只感知到一

份，块硬盘坏了，数据不丢失。双备份既解决了单一备份安全度低的问题，又平衡了

数据全量双备份时硬盘使用空间降低的问题，提高数据安全性和备份灵活性。

在DFS动态双备份数据存储模式下，您可以在文件夹右侧..弹出的菜单中，设为双备

份/取消双备份，将文件夹设置/取消双备份。

步骤 1： APP首页-文件管理-点击文件夹旁边的【...】 按钮弹出操作菜单可选择“双备

份”，

双备份文件将在两个盘上同步备份存储



步骤 2：进入“存储管理”页面



步骤 3：点击“安全双份设置”，进入“双备份文件”页面，查看双备份的文件



步骤 4：拔掉其中一块硬盘时，双备份的数据文件在另外一块硬盘有备份的文件

3 .共享文件夹
共享范围仅限于同一台设备上的所有用户。不在同一台设备上的用户不可见。文

件夹设置共享后，同一台家庭存储设备的所有用户均可见，其他账号可以将共享

内容复制和下载到自己账号下。

主账号/子账号相互访问对方设置的共享文件夹时，不能进行上传功能

3.1手机端设置共享文件夹

步骤 1： 进入文件管理-文件页面下，选择一个文件夹进行共享



步骤 2： 点击文件夹后面的“三个点”图标



步骤 3：点击共享“”，会提示“共享成功”，共享成功后，该文件夹会有个手的图标



步骤 4：子账号登录 APP首页，点击“共享空间”，可看到管理员共享的文件夹

可以将共享内容复制和下载到自己账号下





3.2 PC端设置共享文件夹

步骤 1：打开 PC客户端，点击我的文件

步骤 2：选择一个文件夹，点击文件夹后面的三个点按钮，展开后选共享，共享

文件夹后出现手的图标



步骤 3：子账号登录 APP首页，点击“共享空间”，可看到管理员共享的文件夹

可以将共享内容复制和下载到自己账号下

4 .文件/照片分享

4.1文件分享

可通过微信/朋友圈分享/复制链接分享方式将文件分享给朋友

步骤 1：手机 APP首页-文件管理-文件页面



步骤 2：选择.docx文件，点击“分享”



步骤 3：点击“分享选择”，发送给微信好友

步骤 4：微信好友点击“已分享”



步骤 5：点击文档后，弹出“下载页面”



步骤 6：确定后，即可打开文档查看内容



备注：

1.手机端推荐使用浏览器打开分享链接下载到手机端

2.电脑端打开分享链接下载到电脑本地

4.2文件夹分享

步骤 1：手机 APP首页-文件管理页面，选择一个文件夹



步骤 2：点击文件夹后面的三个点按钮

步骤 3：点击“分享”



步骤 4：分享选择，选择“微信”发送给好友



步骤 5：好友收到分享的文件夹链接，点击“分享链接”



步骤 6：点击文件夹，进入文件夹内查看分享的内容



备注：

1.手机端推荐使用浏览器打开分享链接下载到手机端

2.电脑端打开分享链接下载到电脑本地

4.3照片分享

步骤 1：手机 APP首页-文件管理-文件页面



步骤 2：点击照片后弹出功能选项

步骤 3：点击“分享”，选择微信发送给微信好友



步骤 4：微信好友点击分享链接后，可查看此照片



步骤 5：点击照片全屏浏览



步骤 6：点击“下载”按钮，弹出下载提示框，确定后可下载到手机本地

备注：

1.手机端推荐使用浏览器打开分享链接下载到手机端

2.电脑端打开分享链接下载到电脑本地

4.4发布分享网页分享照片

发布分享网页可选择文件夹/单个文件继续分享给朋友，同一个标签生成的网页为

永久有效，不限制人数，不可设置密码

步骤 1： 手机 APP-文件下面下，选择照片，点击“分享”



步骤 2： 点击“发布分享网页”，文字框中输入文字

步骤 3： 点击“选择标签”，点击“+”号创建标签



步骤 3： 点击“选择标签”，点击“+”号创建标签

步骤 4： 创建完标签，点击返回按钮，返回到发布网页首页



步骤 5：点击“发布网页”，将网页微信发给好友，好友点击分享的链接



步骤 6：好友点击图片，可全屏浏览



步骤 7：点击“下载”，可下载到手机

备注：

1.手机端推荐使用浏览器打开分享链接下载到手机端

2.电脑端打开分享链接下载到电脑本地

5.文件上传

5.1安卓手机上传照片

步骤 1：文件夹管理-文件-点击右下角的“+”图标，展开后，选择“照片”



步骤 2： 进入手机照片相册中，勾选照片，点击确认



步骤 3： 点击传输任务按钮，进入传输任务页面，点击上传已完成下查看上

传完成的照片



步骤 4： 上传完成的照片保存在-文件管理-文件根目录

5.2安卓手机上传视频

步骤 1：文件夹管理-文件-点击右下角的“+”图标，展开后，选择“视频”



步骤 2：勾选视频，点击确认



步骤 3： 点击右上角传输任务按钮



步骤 4：点击上传-已完成查看上传完成的视频



步骤 5：文件管理-文件根目录查看上传完成的视频



5.3 苹果手机上传照片

步骤 1：文件夹管理-文件-点击右下角的“+”图标，展开后，选择“照片”



步骤 2：进入手机照片相册中，勾选照片，点击确认





步骤 3：点击传输任务按钮，进入传输任务页面，点击上传已完成页面下，

查看上传完成的照片

步骤 4：上传完成的照片保存在-文件管理-文件根目录





5.4苹果手机上传视频

步骤 1： 文件夹管理-文件-点击右下角的“+”图标，展开后，点击“视频”

步骤 2：从手机中选择视频确定后



步骤 3： 点击右上角传输任务按钮





步骤 4： 进入传输任务页面，点击上传已完成下查看上传完成的视频



步骤 5：文件管理-文件根目录查看上传完成的视频



特色应用

1.Samba服务
说明：开启 samba服务后，可在 PC端，手机，电视等支持 samba协议的设备

在本地网络中访问共享文件夹

访问共享文件夹后，可进行复制，删除等常规的操作

1.1手机端开启 samba服务
步骤 1： APP-首页-点击“网络服务”



步骤 2：进入 samba设置页面，默认 samba服务为关闭



步骤 3：点击右上角的开始按钮 ，弹出设置密码设置页面



步骤 4：输入密码点击“确定”，samba服务开启成功





1.2 Windows PC开启 samba服务
步骤 1： PC客户端-首页-点击右下角“三个点”，展开后点击“设置”

步骤 2：点击“文件与共享服务”



步骤 3：点击“网络服务”，弹出设置密码设置页面

步骤 4：输入密码完成后，开启 Samba服务成功



1.3 windows电脑访问 samba
步骤 1：将 \\172.16.123.176\u1000地址复制到win电脑地址栏中

步骤 2：在弹出的“用户名/密码框”页面中输入 samba用户名：U1000及密码后，

即可访问U1000目录

步骤 3：可从windows拷贝文件到U1000目录

步骤 4：可从U1000目录下拷贝文件到Windows目录下

1.4 Samba权限说明
1.主账号未开启 Samba服务，子账号选择开启 Samba服务会弹出"如下图提示"



2.主账号关闭 Samba服务，已开启 Samba服务的子账号在访问共享文件夹时,弹
出“如下图提示”

1.5 Samba访问 USB外设设备



设备插入USB外设时，Samba可以访问到USB外设设备，USB外设设备里面的内容

可以拷贝到电脑本地，也可电脑拷贝到 USB外设中

1.6 Windows电脑清除 Samba缓存
如果修改了账号或者密码后，在Windows电脑登录不生效时，可以清除电脑的

Samba缓存，在命令行界面执行命令

net use * /delete /y

步骤 1：windows打开 cmd命令窗口，输入：net use * /delete /y

步骤 2：回车后提示“命令成功”



2.微信机器人
微信机器人支持两个功能：

一是解决重要微信文件的备份；

二是提供桥接服务，将磁力链接通过微信机器人传送到离线下载工具中实现自动下

载，用户无需跳出微信操作就能轻松实现微信文件备份和资源下载。

2.1微信绑定机器人
步骤 1： APP-首页点击“微信机器人”或者在“设置”页面-“微信机器人设置”

步骤 2： 点击“立即开通”，弹出“微信机器人设置”页面



步骤 3： 点击“保存到相册”，微信扫一扫机器人二维码

步骤 4： 点击“添加到通讯录”，添加机器人完成



步骤 5 点击“复制密钥发送给微信机器人”



步骤 6：点击发送，选择微信中的“升腾微信备份机器人”，将密钥发送给机器人



步骤 7： 发送成功后，返回到微信“微信机器人设置”页面自动绑定，并提示“绑定成功”



备注：一个微信只能绑定一个NAS设备，如绑定第二个 NAS设备操作时，返回到微

信“微信机器人设置”页面提示“绑定失败，请检查是否微信机器人绑定过其他设备”

2.2发送文字，表情，照片给微信机器人
步骤 1：手机端或者电脑端微信，发送给微信机器人



步骤 2：点击微信机器人，可看到收到的消息



2.3微信机器人解绑
2.3.1 手机 APP解绑

步骤 1：APP首页-设置-点击“微信机器人设置”，点击“解绑”



步骤 2：输入密码，点击“完成”



步骤 3：输入密码，点击“完成”后，提示“解绑成功”



2.4微信发送“解绑”消息解绑微信机器人
步骤 1：手机微信点击微信机器人

步骤 2：给“微信机器人”发送 “解绑”消息，通常 2分钟内可解绑成功



步骤 3：进入“微信机器人设置，”此时为“未开通”状态



3.同步文件夹
说明：

1.同步文件夹功能主要解决大文件在不同设备之间分享的效率问题。



2.同步文件夹功能适用于两个分享场景。场景一，电脑和 NAS之间同步文件夹，

用户需要在电脑端下载安装【微力同步客户端】http://ww.verysync.com场景二，

NAS和 NAS之间同步文件夹，两台设备之间不需要额外安装应用或插件。

3.同步文件夹功能采用点对点传输技术，没有公有云中心节点存储环节，完全在

用户自己的机器上组成的私有云之间同步交换数据。所有数据通过 AES加密传

输，在确保数据安全性的同时极大提高大文件分享效率。在其中一台已创建同步

文件夹的机器上修改或删除已同步的文件夹，与之建立网桥连接的设备上也将同

步交换数据。

4.同一台NAS上的不同用户之间分享，不适用同步文件夹功能，可以直接设置共

享文件夹。

5.同步文件夹可以让您跨设备同步数据，并与其他人协同和同步文件夹，数据同

步通过一个密钥来进行链接

3. 1电脑与设备创建同步文件夹
步骤 1： 点击此链接 https://www.verysync.com/download.html下载微力同步电

脑客户端

步骤 2：打开微力同步客户端-选择新建同步-标准文件夹-从电脑上选择同步的文

件夹

步骤 3： 同步目录创建成功后会立即显示出用于链接的密钥:

￮ 只读密钥一般用于分享给朋友或同事，但又不希望对方能修改或删除我们

的文件。 如果其它设备通过该只读密钥进行连接，对目录进行文件添加或修改将

不会同步到其它电脑上，且数据不会影响拥有读写权限密钥的设备。

￮ 读写密钥一般用于自己多设备间资料的同步，希望将对目录的所有操作应

用到所有电脑上。 如果其它设备通过读写密钥进行连接，对目录进行文件添加/修



改或删除操作，操作结果将同步到连接了该目录的所有设备上

3.1.1电脑客户端“接收文件密钥”

步骤 1：电脑端打开设备客户端，点击文件夹同步-新建同步-我要收文件



步骤 2： 粘贴“读写密钥”

步骤 3：点击创建-选择存储的路径确认后，看到文件夹后面有绿色对钩，说明设

备与电脑同步文件夹成功



3.1.2手机端“接收文件密钥”

步骤 1：手机端 APP首页-应用-传文件-点击“+”号，选择“我要接收文件”

步骤 2：进入 APP-传送文件添加目录页面-粘贴“读写密钥”

步骤 3： 添加目录页面填写文件夹名-存储路径确定后，看到显示已同步，说明

手机端设备与电脑文件夹同步完成

3.2手机端设备与设备创建同步文件夹
设备与设备同步文件夹只能设置只读密钥方式，两台设备之间不需要额外安装应

用或插件。

步骤 1：手机端首页-找到“传送文件”选项，点击“+”



步骤 2：选择我要发送文件夹

步骤 3：选择文件夹后会显示 正在创建同步目录



步骤 4：同步完成后点击“三个点”按钮，再点击共享密钥，会自动生成“只读密钥”

只读密钥一般用于分享给朋友或同事，但又不希望对方能修改或删除我们的文件。

如果其它设备通过该只读密钥进行连接，对目录进行文件添加或修改将不会同步到其

它电脑上，且数据不会影响拥有读写权限密钥的设备。

步骤 5：点击微信的朋友，在朋友的内容框中长按出现粘贴，会自动出现密钥，发给

朋友即可



3.2.1手机端“接收文件密钥”

步骤 1：手机端首页-应用-“传送文件”选项，点击“+”，

点击 “我要接收的文件”

步骤 2：进入添加目录页面-输入“只读密钥”



步骤 3： 添加完目录后点击“对钩”，同步完成后会显示已同步

朋友NAS可正常查看分享的文件夹里面的内容

影视/影片库
用户搭建属于自己的家庭影视库，影片通过添加内容生成海报墙后自动为你的影视文

件匹配并展示出精美的海报、封面、简介、演员信息等，形成一个视觉化、可浏览、

易管理的家庭影院中心。



1.1影视使用技巧
如遇未匹配影片清按如下规则在手机或电脑的文件管理中重命名后点击影视首页的(刷
新】按钮 可重新匹配节目信息。准确率可提高 80%

影片命名格式(电影)

影片名.年份.分辨率.视频编码.音频编码

例:变形金刚 3.2011.1080p.AVC.TrueHD7.1.mkv

Transformers Dark Of The Moon.2011.1080p.AVC.TrueHD7.1.mkv

变形金刚 3.Transformers Dark Of The Moon.2011.1080p.AVC.TrueHD7.1.mkv

电视剧命名格式

影片名.季+剧集,年份.分辨率,视频编码.音频编码

1.2影视首选语言设置说明

1.默认语言可以选择中文和英文

2.作为影视内容文字的默认选项、如影片详情、导演、演员信息

此设置保存后 仅生效于“新添加并刮削”的影视库内容。

请注意:

3.此设置不会更新之前已刮削内容的语言(例如，之前是中文的仍显示中文)。

如需更新已有内容语言，需重新添加该内容。

1.2.1 PC端首选语言设置方法

步骤 1：打开 PC端客户端，左侧点击“影视”，影视页面若没有海报内容，如下图页面



步骤 2：点击“语言设置”

步骤 3：影视页面若有海报内容时，点击问号后面的语言设置选项，设置语言即可



1.2.2手机端首选语言设置方法

步骤 1：手机 APP首页，左侧点击“影片库”，影视页面若没有海报内容，如下图页面



步骤 2：点击右上角“三个点”



步骤 3：点击“首先语言”中的中文或者英文

1.3 影视添加内容生成海报设置

1.3.1 PC端影视添加内容生成海报设置

步骤 1: 打开 PC端客户端，左侧点击“影视”，进入影视页面



步骤 2：点击“添加海报内容”

步骤 3：点击“添加内容”

步骤 4：点击-添加NAS目录



步骤 5：如选择目录“戏台”

步骤 6：点击“戏台”，进入子目录



步骤 7：点击“确定”提示“添加目录成功”，进行扫描本地文件过程

步骤 8：扫描完成后，显示已扫描

步骤 9：点击返回按钮，返回影视主页，在“最近添加”页面下显示电影“戏台”海报



1.3.2 手机端影视添加内容生成海报设置

步骤 1：手机 APP首页，点击“影片库”



步骤 2：点击“添加”

步骤 3：点击“添加内容”



步骤 4：点击-添加NAS目录



步骤 5：如选择一个有视频内容的目录（里面视频内容按刮削规则起好名称会增加匹

配出海报的成功率）



步骤 6：点击“添加来源目录”



步骤 7：点击“确定”提示“添加目录成功”，进行扫描本地文件过程



步骤 8：扫描完成后，显示已扫描



步骤 9：点击返回按钮，返回影视主页，在“最近添加”页面下显示电影“戏台”海报



1.4影视收藏
步骤 1：进入影片库/影视首页

步骤 2：如选择电影“戏台”



步骤 3：点击“收藏”按钮，收藏后收藏按钮为蓝色





步骤 4：点击“收藏”按钮，收藏后收藏按钮为蓝色

步骤 5：返回影片库/影视首页，在“收藏”页面下即可看到收藏的电影“影视”



1.5影视评分/年份/简介/影视信息
步骤 1：进入影片库/影视首页

步骤 2：如选择电影“戏台”

步骤 3：进入“戏台”



可看到的评分，年份，清晰度，剧情，，导演，主演介绍

步骤 4：点击“叹号”，进入影视信息页面，查看文件大小，编码格式，影片时长



1.6影视播放
步骤 1：进入影片库/影视首页

步骤 2：如选择电影“戏台”



步骤 3：点击“播放”，进入影片播放页面



步骤 4：点击影视播放“上一个”和”下一个”，可播放上“上一个”和”下一个”影视

步骤 5：点击右上角“三个按钮”，进入播放列表，可选择播放列表中的影视进行播放



步骤 6：点击“电视投屏”，将影片投屏到电视本地播放

步骤 7：点击“DLNA投屏”，将影片投屏到电视互在线网络播放。DLNA投屏需要手机

端与被投屏设备在同一个局域网中

1.7更新海报墙内容

1.7.1海报墙影片修改名称



步骤 1：手机 APP首页-文件管理-找到电影“例：戏台”文件夹



步骤 2：将名称“戏台 1.mp4”修改为“戏台.mp4

步骤 3：进入影片库首页点击三个点按钮



步骤 4：点击“刷新媒体库”按钮，刷新完成后，电影名为“戏台”



1.7.2海报墙自动添加内容

海报墙关联的内容文件夹，新增内容时，点击刷新按钮，自动此文件夹新增内容更

新到海报墙

步骤 1：手机 APP首页-文件管理-找到已添加海报墙的文件夹，如“电影”文件夹

步骤 2：将电影"戏台”文件夹放到“电影”文件夹中



步骤 3：进入影片库首页点击三个点按钮



步骤 4：点击“刷新媒体库”按钮，刷新完成后，电影“戏台”将生成海报墙



1.8 删除海报墙

1.8.1 PC端删除海报墙



步骤 1：打开 PC端客户端，左侧点击“影视”，进入影视页面

步骤 2：点击左上角“+”

步骤 3：点击“已扫描”按钮，弹出“移除影片”提示



步骤 4：“确定”后提示“移除成功”

步骤 5：返回影视首页，删除所选的影视将不再影视中显示

1.8.2手机端删除海报墙

步骤 1：影视首页-点击右上角的“三个点”按钮



步骤 2：选择“添加内容”



步骤 3：点击“已扫描”按钮，弹出“移除影片”提示



步骤 3：“确定”后提示“移除成功”

步骤 4：返回影视首页，删除所选的影视将不再影视中显示

1.9海报墙刮削视频失败，如何解决？
如遇未匹配影片清按如下规则在手机或电脑的文件管理中重命名后点击影视首页的(刷
新】按钮 可重新匹配节目信息

影片命名格式(电影)



影片名.年份.分辨率.视频编码.音频编码

例:变形金刚 3.2011.1080p.AVC.TrueHD7.1.mkv

Transformers Dark Of The Moon.2011.1080p.AVC.TrueHD7.1.mkv

变形金刚 3.Transformers Dark Of The Moon.2011.1080p.AVC.TrueHD7.1.mkv

电视剧命名格式

影片名.季+剧集,年份.分辨率,视频编码.音频编码

1.10 APP首页“影片库”
说明：

1.从 APP中"影片库"播放的视频将展示在 APP首页“影片库”页面（我的文件播放的视

频除外）

2.从 PC端中"影片"播放的视频将展示在 APP首页“影片库”页面（我的文件播放的视

频除外）

3.点击“影片库”可进入“影片库”首页

1.11 APP首页“最近观看”



说明：

1.从 APP中浏览的图片将展示在 APP首页“最近观看”页面

2.从 APP中播放的视频将展示在 APP首页“最近观看”页面（影片库播放的视频除外）

3.从 PC端中浏览的图片将展示在 APP首页“最近观看”页面

4.从 PC端中播放的视频将展示在 APP首页“最近观看”页面（影片播放的视频除外）

5.点击“最近观看”，进入“最近观看页面”，可清除浏览历史



1.12 PC端首页“最近观看”
说明：

1.从 APP中浏览的图片将展示在 PC端首页“最近”页面

2.从 APP中播放的视频将展示在 PC端首页“最近”页面（影片库播放的视频除外）

3.从 PC端中浏览的图片将展示在 PC端首页“最近”页面

4.从 PC端中播放的视频将展示在 PC端首页“最近”页面（影片播放的视频除外）

5.点击“最近”，进入“最近观看页面”，可清除浏览记录



1.13 PC端首页“影视”
说明：

1.从 APP中"影片库"播放的视频将展示在 PC端首页“最近”页面（我的文件播放的视

频除外）

2.从 PC端中"影视"播放的视频将展示在 PC端“影视”首页-“正在观看”页面（我的文件

播放的视频除外）

3.点击“影视”可进入“影片库”首页



HDMI功能
播放影视时，可将影片投屏到电视上大屏幕观看

1.1文件管理选择影视，电视大屏幕投屏的方法

步骤 1：将HDMI线分别连接到NAS的HDMI接口和电视的HDMI接口

步骤 2：手机 APP-文件管理-选择影视

步骤 3：选择电影“戏台”播放时，再点击“电视播放”，即可投屏到电视



1.2 影片库（海报墙）电视大屏幕投屏的方法

步骤 1：将HDMI线分别连接到NAS的HDMI接口和电视的HDMI接口

步骤 2：手机 APP-影片库（海报墙）-选择影视

步骤 3：选择电影“戏台”播放时，再点击“电视播放”，即可投屏到电视



1.3电视大屏幕播软遥控器功能说明

步骤 1：“电视播放”后，返回到 APP首页，将显示软遥控器图标



步骤 2：点击软遥控器图标，进入播放页面



1. 快进按钮：点击快进按钮进行快进

2. 快退按钮：点击快退按钮进行快进

3.点击“+”：增加音量

4.点击“-”：降低音量

5.上一个视频：点击：上一个视频，播放上一个视频，若无上一个视频提示“已是第一

个视频”

6.下一个视频：点击：下一个视频，播放下一个视频，若无下一个视频提示“已是最后



一个视频”

7.退出：点击“退出”按钮，结束投屏

8.暂停按钮：点击暂停按钮，节目将暂停播放，再点击一下恢复播放

9.播放列表：点击播放列表按钮，展示当前播放列表所有节目

备注：



1.管理员账号“电视播放”时，播放列表只显示管理员账号下的列表，不显示其他子账号

下的节目列表

2.子账号“电视播放”时，播放列表，只显示子账号下的节目列表，不显示管理员账号下

的节目列表

3.管理员账号“电视播放”时，子账号也可进行快进/快退/加减音量/暂停恢复播放/退出功

能操作

4.子账号“电视播放”时，管理员账号也可进行快进/快退/加减音量/暂停恢复播放/退出功

能操作

1.4 电视投屏时出现缺省画面解决方法

步骤 1：重新插拔NAS的HDMI线。

步骤 2： NAS如果重启后，电视投屏后再次出现缺省画面，请重新插拔 NAS的HDMI
线后，再次点击电视投屏即可



数据恢复

适用于如下场景

更换同品牌新设备后，将原设备中的账号和硬盘数据迁移至新设备

操作须知:

1.必须将原设备中所有的硬盘(SSD除外)均插入到新设备中，如硬盘数量不一致，会

导致无法完成数据恢复;



2.为保护硬盘使用寿命和数据安全，请不要热插拔硬盘，务必在设备关机后再操作硬

盘插拔;

3.在完成数据恢复之前，原设备和原硬盘不要进行恢复出厂设置或者格式化操作;

4.操作数据恢复时，请保持设备和手机连接在同一网络;

5.数据恢复过程中，旧设备请处于关机状态，新设备请勿断电和拔盘。

数据恢复用于用户更换同一品牌的 NAS后，将原NAS的硬盘插入到新NAS中进行数

据恢复，

数据恢复后使用原NAS账号登录后，原 NAS原本内容将保留可继续使用

1.1数据恢复方式
步骤 1：原设备关机，拔掉原设备所有硬盘，插入到新设备

步骤 2：新设备开机后，进入 APP首页-选择“数据恢复”



步骤 3：点击“开始扫描设备”



步骤 4： 在发现“如下设备”列表中，找到显示“数据恢复”的新设备



步骤 5：点击“数据恢复”进入“开始数据恢复页面”



步骤 6：点击“开始数据恢复”，弹出“发送验证码”页面



步骤 7：输入验证码，点击确后，进行“正在恢复设备数据....”



步骤 8：等待 3到 5分钟后提示“全部数据已恢复”



步骤 9：等待 3到 5分钟后提示“全部数据已恢复”

步骤 10：点击“欢迎继续使用”，进入登录页面

1.2 数据恢复新设备登录

步骤 1：点击“欢迎继续使用”或者重新登录 APP进入 APP登录首页



步骤 2：选择”密码登录”，输入原账号，点击“下一步”



步骤 3：“我的设备”页面，选择恢复数据的设备，点击“立即登录”



步骤 4：输入原账号密码点击“登录”，弹出“开始进行安全认证”页面



步骤 5：点击“开始进行安全认证”，弹出“短信验证码”页面



步骤 6：输入验证码，点击“确定”，登录设备成功，保留原设备“已用 107.87GB的数

据”



网盘服务

用户可从网盘下载影视/图片/文档后直接下载到NAS中

1.1 PC端百度网盘下载到设备方法
步骤 1： 打开 PC端客户端-点击“网盘备份”



步骤 2：点击百度网盘，绑定百度网盘，登录百度网盘后，可从网盘中下载影视/
图片/文档等下载到设备中

步骤 3： 选择文件点击“下载到升腾 AiNas”，选择保存的路径即可下载到设备中

备注：百度网盘开通会员时下载速度才会很快



步骤 4： 点击“网盘同步任务”，可查看下载完成的情况

1.2 手机端百度网盘下载到设备方法



步骤 1：手机进入 APP首页-全部应用





步骤 2：点击“挂载网盘”



步骤 3：点击百度网盘，绑定百度网盘，登录百度网盘后



步骤 4： 从网盘中选择文件-选择“文件保存路径”

步骤 5：点击确定，即可将文件下载到NAS中



1.3查看下载完成文件
步骤 1： 下载文件时，点击右上角转圈的按钮

步骤 2：进入任务中心，点击“下载完成”可查看下载完成的文件



BT磁力离线下载

1.1 PC端“添加链接任务”离线下载
步骤 1：PC端首页，左侧栏中点击“离线下载”

步骤 2：点击“添加链接任务”



步骤 3： 将网站找到的电影链接地址添加到“添加 torrent链接”中



步骤 4：点击“确定”，提示“任务创建成功，待缓存完成后会自动下载”

步骤 5：点击“已完成”页面，可查看下载完成的任务

备注：下载默认地址：我的文件-“下载”目录中



1.2 PC端“从电脑添加种子文件”离线下载
步骤 1：PC端首页，左侧栏中点击“离线下载”

步骤 2：点击“从电脑添加种子文件”

步骤 3：从电脑选择 “.torrent”格式的种子文件



步骤 4：点击“确定”，提示“任务创建成功，待缓存完成后会自动下载”

步骤 5：点击“已完成”页面，可查看下载完成的任务

备注：下载默认地址：我的文件-“下载”目录中

1.3 PC端将链接地址、种子发送给【微信机器人】离线
下载

将磁力链接、BT种子、http下载链接通过微信机器人传送到离线下载工具中实现

自动下载，用户无需跳出微信操作就能轻松实现微信文件备份和资源下载。

步骤 1：微信已绑定“升腾机器人”，微信打开“升腾机器人”窗口

步骤 2：将链接地址或者种子发送给“升腾机器人”



步骤 3：发送成功后，进入“下载中”，查看下载任务

步骤 4：点击“已完成”页面，可查看下载完成的任务

备注：下载默认地址：我的文件-“下载”目录中

1.4手机端“添加链接任务”离线下载
步骤 1：APP首页-点击“下载中心”



步骤 2：点击右上角“+”号



步骤 3：点击“添加下载链接”，添加链接“确认”，提示“任务创建成功，待缓存完成后进

入下载页面”





1.5手机端“从手机添加种子文件”离线下载
步骤 1：APP首页-点击“下载中心”

步骤 2：点击右上角“+”号



步骤 3：点击“添加手机上的种子”，手机中选择种子文件后提示“任务创建成功，待缓

存完成后进入下载页面”



1.6 BT下载速度慢或者无法下载可能原因
1.下载成功失败取决于种子文件所在服务器位置与用户机器所在网络之间的连通状

态、存在有些下载文件的服务器与用户网络环境握手不成功或不稳定因素会造成下载

失败。

相册类服务

1.1手机本机相册手动上传
缩率图采取逐张排列生成方式，生成缩率图需等待。

步骤 1：点击 APP首页-照片相册，点击“本机照片”



步骤 2：点击“对钩”按钮，可单选/全选未上传的照片，（图片左上角有个未

上传的图标）



步骤 3： 选择图片后，点击左下角的“上传”按钮，提示“上传任务创建成功，

请任务中心查看”



步骤 4： 点击“任务中心”按钮，进入传输任务页面查看上传状态



上传中：查看正在上传中的任务

上传已完成：查看上传完成的任务

上传全部暂停：暂停全部上传的任务

上传全部开始：重新开始全部上传任务

步骤 5：传输任务-上传-已完成页面查看上传完成的图片



步骤 6：进入相册照片-NAS照片页面下，可查看已上传到NAS中的图片

按照最新年份日期进行分类





1.2手机本机相册自动备份
说明：开启自动备份手机相册后，每次打开手机 APP都会检查是否有新照片未备

份，如果有新增的未备份照片，将会生成新的自动备份任务，备份到设备中。

您可以选择手机中的部分照片和视频进行上传，选中的照片和视频将自动备份到

文件--对应手机机型文件夹。

删除 APP之后，再重装 APP需要重新手动开启自动备份相册开关，只要默认的

备份文件夹名称不变，已备份过的照片不会重复备份。

步骤 1：相册照片-点击右上角“展开”按钮



步骤 2： 点击“自动备份手机相册”，开启后自动备份手机本地相册中的图片到设

备中

自动备份时会显示：正在备份中.....

步骤 3：点击“传输任务”，点击“相册自动备份”页面，显示“正在备份本地找相册



（剩余 192）”

步骤 4： 自动备份完后，“正在备份本地找相册（剩余 192）”提示，不再显示

点击“NAS照片”页面，查看自动备份的图片

1.3 开启相册 AI
开启本服务后，升腾 AiNas中自动备份的照片、会自动识别成人像、场景等

分类

步骤 1： 相册-“AI分类”-点击右上角的展开按钮



步骤 2： 点击“智能相册 AI开关”，开启后，将显示“生成时间较长，请耐心等

待.”提示



步骤 3：识别完成后 ，会看到自动按人物，动物，地点等进行分类的照片

1.4 AI相册数据清理
清理后、不会删除照片、系统将清理已匹配的 AI分类信息。

步骤 1：照片相册-AI分类



步骤 2：点击“数据清理”，弹出提示“确定要清理数据吗”

步骤 3：点击“确定”，AI分类全部清除



步骤 4：数据清理完成，将重新 AI分类

如没有重新 AI分类，可如下操作

1.退出 APP重新登录 APP

2.点击关闭 AI开关再打开 AI开关

1.5 NAS图片下载
将NAS中的照片下载到手机本地中或者电脑本地

步骤 1：点击 APP首页-照片相册，点击“NAS照片”

步骤 2：点击“对钩”按钮，可单选/全选的照片



步骤 3：点击“下载”，提示“下载任务完成，请到任务中心查看”



步骤 4：点击“传送任务”按钮，在传输任务页面，点击下载-已完成查看下载完成

的照片



下载中：正在下载中的任务

已下载：下载完成的任务

选择：多选照片进行删除/清空

1.6删除手机本机照片
通过NAS照片相册-本机照片页面中可直接删除手机本机相册

步骤 1：点击 APP首页-照片相册，点击“本机照片”



步骤 2：点击“对钩”按钮，可单选/全选的照片



步骤 3：点击“删除”按钮，弹出“友情删除图片”提示

步骤 4：点击“确定”按钮，即可删掉本机中所选照片

下载中：正在下载中的任务

已下载：下载完成的任务

选择：多选照片进行删除/清空

1.7删除 NAS照片
说明：删除NAS上已上传的照片，手机本地照片不会再重新备份用户可重新

选择这些照片进行手动上传

步骤 1： 相册-“NAS照片”-点击“对钩”按钮，可单选/全选照片



步骤 2： 点击“删除”，弹出“友情提示”

步骤 3：确定后，所选照片将从设备中删除

步骤 4：APP首页，点击“回收站”，查看删除的照片



1.8 AI相册识别分类不精确可能的原因
1.AI模型的局限性

2.照片本身的问题，主体不清晰

3.非常规角度：从顶部俯拍的食物、侧面拍的汽车等，都不在 AI最常见的训练数据

之列

设备相关

1.手机登录方式



1.1手机端验证码登录
用户以验证码方式快捷登录，登录设备时无需密码

步骤 1：APP首页登录页面-选择“我已有账号”

步骤 2：点击“验证码登录”，输入手机号，点击“获取验证码”



步骤 3：输入验证码，“确定”后，进入我的设备页面，选择设备，点击“立即
登录”，



1.2手机端密码登录
用户输入用户名/密码后登录设备

步骤 1：APP首页登录页面-选择“我已有账号”

步骤 2：点击"密码登录"-点击“下一步”



步骤 3：弹出“密码登录”，输入用户密码，点击“登录”即可登录设备



1.3邮箱登录
步骤 1：APP首页登录页面-选择“邮箱登录”



步骤 2：选择设备输入邮箱后，弹出“密码登录”，输入密码点击“登录”



步骤 3：APP首页登录页面-选择“邮箱登录”，首次邮箱登录需要验证码



步骤 4：输入验证码确定后登录设备成功

2. PC端登录方式

2.1 PC端验证码登录
步骤 1：打开 PC客户端-进入登录首页-点击“验证码登录”



步骤 2：输入手机号，点击“获取验证码”

步骤 3：输入验证码，选择设备，点击“立即登录”，即可登录设备



2.2 PC端密码登录
步骤 1：打开 PC客户端-进入登录首页-点击“账号登录”



步骤 2：输入手机号，点击下一步

步骤 3：进入设备选择页面，选择设备，点击“立即登录”

步骤 4：弹出“密码登录”页面，输入密码点击“登录”，即可登录设备

2.3 PC端邮箱登录
步骤 1：打开 PC客户端-进入登录首页-点击“邮箱登录”



步骤 2：输入邮箱账号，点击下一步

步骤 3：选择设备，点击“立即登录”

步骤 4：点击“立即登录”



步骤 5：输入密码，点击“登录”后登录设备成功

2.4 PC端扫码登录
步骤 1：打开 PC客户端-进入登录首页-点击“扫码登录”

步骤 2：手机进入 APP首页-在搜索页面中有个“扫一扫”图标

步骤 3：手机扫一扫登录页面的二维码，弹出“登录确认”



步骤 4：点击“确认登录”，弹出提示“扫码成功”，即可扫码登录设备

3.TV端登录方式
TV端登录方式只有扫码登录

步骤 1： TV端若没有登录时，点击 TV端 APP弹出“扫码登录 TV版本”



步骤 2：手机端搜索栏中点击“扫一扫”图标

步骤 3：扫一扫 TV端登录页面中的二维码，手机端弹出“登录确认”



步骤 4：点击“确认登录”，TV端提示登录成功

4.网络设置
说明：查看网络连接方式，IP地址等参数信息

手机端与设备一个局域网登录时，APP登录首页显示“内网”，内网上传/下载文件

时网速更加快稳定

手机端与设备不在一个局域网登录时，APP登录首页显示“外网”，外网上传/下载

文件时网速没有内网速度快

4.1内网登录
设备在家，用户在家中，以内网登录设备进行上传/下载操作

步骤 1：手机网络与设备网络同处可上互联网的局域网

步骤 2：手机登录 APP首页-在显示网络图标处，显示“内网”



4.2外网登录
设备在家，当用户不在家中，以外网登录设备进行上传/下载操作

步骤 1：手机网络与设备网络不在可上互联网的局域网

步骤 2：手机登录 APP首页-在显示网络图标处，显示“外网”



4.3 网络设置详情

查看网络连接方式，IP地址等参数信息



步骤 1：登录 APP首页，点击显示“内网”或者“外网”，进入“网络设置页面”

步骤 2：网络设置页面下点击“已连接”，进入“网络详情”页面



5.设备设置（我的设置）

5.1存储管理
步骤 1：登录 APP，点击设置-点击存储管理，进入存储管理页面



可查看硬盘数量，空间大小，存储模式，双备份设置，磁盘健康状态

步骤 2：点击“安全双备份设置”，进入双备份文件页面，查看双备份的文件



5.2 风扇与电源

步骤 1：APP首页-设置页面-点击“风扇与电源”，进入硬件相关设置





1.硬盘与系统灯



1.1开启后，系统灯/硬盘灯均正常闪烁

1.2关闭后，系统灯/硬盘灯均不亮

2.风扇自动旋转

2.1自动模式：系统根据设备温度自动调节风扇转速。大部分时间噪音减少

2.2标准模式：设备风扇会均衡温度及噪音影响，运行在适中转速

2.3全速模式：设备风扇会全速运转，产生较大噪音

3.硬盘智能休眠

3.1开启后，当硬盘处于不工作时自动休眠状态，磁盘灯绿色慢闪

3.2关闭后，当硬盘处于不工作时无休眠，磁盘灯绿色长亮

4.关机 点击关机，弹出关机提示页面，确定后即可设备关机

5.重启 点击重启 ，弹出重启提示页面，确定后即可设备重启

5.3我的下载
步骤 1：APP首页-设置页面-点击“我的下载”，查看已下载的所有文件



步骤 2：点击右上角全选按钮，可删除所选的下载文件



5.4切换设备
进入切换页面，可多台设备之间快速切换

步骤 1：APP首页-点击“设置”按钮

步骤 2：点击“切换”



步骤 3：选择“我的设备”下的设备，点击“立即登录”



步骤 4：提示“切换账号中”，切换成后自动进入所切换设备的首页

5.5绑定邮箱
手机号绑定成功，可以“邮箱登录”方式登录设备

步骤 1：APP首页-点击“设置”按钮

步骤 2：点击“绑定邮箱”



步骤 3：输入邮箱地址，发送验证码，输入验证码

步骤 4：点击“确定”，提示绑定成功，文案 “绑定邮箱”变成“修改邮箱”

步骤 5：手机号绑定成功，可以“邮箱登录”方式登录设备



5.6 修改手机号

用户可以修改新的手机号，新的手机号保留原手机号所有用户下的数据

步骤 1： APP首页-点击“设置”按钮



步骤 2：点击“修改手机号”

步骤 3：输入新的手机，点击发送验证码，输入新手机号验证码

步骤 4：修改手机号成功后，已新的手机号登录设备，将保留原手机号下的所有

用户的数据。

5.7 语言设置

语言设置可设置中文和英文 2种语言，设置某种语言后，APP中的所有文字

均为所设置的语言文字显示

步骤 1： APP首页-点击“设置”按钮

步骤 2：点击“语言”按钮，选择“English”



步骤 3：返回 APP页面，文字内容均已英文显示



6.Zero1（双盘位）加减硬盘类

6.1 Zero1 DFS模式加盘

设备不支持热插拔、关机后插入未格式化的新硬盘

步骤 1：登录手机 APP，弹出硬盘状态变化页面、此时磁盘状态灯为红色慢闪





步骤 2：点击“加入新硬盘“，弹出输入密码





步骤 3：输入密码点击确认后，新硬盘进行格式化操作，其余盘位的硬盘数据保

留不会清除





步骤 4：格式化完成后，NAS将自动重启，重启后磁盘状态灯由红色慢闪变成绿

色长亮、加盘成功





步骤 5：进入存储管理页面可看到新加入的硬盘已添加完成，存储模式变成 DFS
模式





6.2 Zero1 DFS模式减盘

步骤 1：关机拔掉盘位 2硬盘,开机

登录 APP时,弹出硬盘状态变化页面且磁盘 2状态灯为红色慢





步骤 2： 点击“继续正常使用”，弹出“重要提示”





步骤 3： 点击 “确认”后，执行正在减盘操作

步骤 4：减盘完成后，自动进入“存储管理”页面，盘位 2显示无盘且数据全部清

空





步骤 5：进入存储管理页面可看到只有 1块硬盘





6.3 Zero1 RAID1模式减盘

步骤 1：关机拔掉盘位 2硬盘,开机

登录 APP时,弹出硬盘状态变化页面且磁盘 2状态灯为红色慢闪





步骤 2： 点击“继续正常使用”，弹出“重要提示”





步骤 3： 点击 “确认”后，执行正在减盘操作





步骤 4：减盘完成后，自动进入“存储管理”页面，盘位 2显示无盘且数据全部清

空





6.4 Zero1 RAID1模式加盘

设备不支持热插拔、关机后插入未格式化的新硬盘

步骤 1：登录手机 APP，弹出硬盘状态变化页面、此时磁盘状态灯为红色慢闪





步骤 2：点击“加入新硬盘“，弹出输入密码框





步骤 3：输入密码点击确认后，新硬盘进行格式化操作，其余盘位的硬盘数据保

留不会清除





步骤 4：格式化完成后，NAS将自动重启，重启后磁盘状态灯由红色慢闪变成绿

色长亮、加盘成





步骤 5：进入存储管理页面可看到新加入的硬盘已添加完成，存储模式变成

RAID1模式





7. USB外设
功能说明：

1.USB外设里面的文件/文件夹复制到设备目录中

2.USB外设里面的文件可直接浏览，播放视频

3.可上传照片/视频到 USB外设目录

4.USB外设里面的文件可下载到手机/电脑本地

7.1 USB外设文件复制到设备目录
步骤 1：app首页-我的应用-USB外设，点击外设目录





步骤 2：点击文件旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“复制”

步骤 3：复制到设备目录，弹出复制页面



步骤 4：点击“复制”，弹出“正在复制”

步骤 5：复制完成后提示“复制成功”

7.2 USB外设文件夹复制到设备目录
步骤 1：app首页-我的应用-USB外设，点击外设目录



步骤 2：点击文件夹旁边的【...】 按钮,弹出操作菜单选择“复制”

步骤 3：复制到设备目录，弹出复制页面



步骤 4：点击“复制”，弹出“正在复制”



步骤 5：复制完成后提示“复制成功”

7.3 USB外设影视播放
步骤 1：app首页-我的应用-USB外设，点击USB外设目录

步骤 2：选择影视，点击播放，设备选择 USB外设影视播放成功

步骤 3：点击“电视播放”，可本地电视投屏播放

步骤 4：点击“DLNA”，可DLNA投屏播放

7.4 USB外设上传照片/视频



步骤 1：app首页-我的应用-USB外设，点击USB外设目录





步骤 2：点击右下角“+”按钮，弹出功能菜单





步骤 3：选择“照片”或者“视频”后，上传到USB外设目录





7.5 USB外设下载文件/照片到手机本地
步骤 1：app首页-我的应用-USB外设，点击USB外设目录





步骤 2：选择文件或者照片，点击后面的“三个点”按钮，弹出功能菜单





步骤 3：选择“下载” ，选择完成后，将所选文件/照片下载到手机本地

用户中心

1.用户管理账号说明

1.1什么是管理员账号?
设备首个注册账号为管理员账号。管理员可以创建普通用户账号，管理员相比普

通用户有更高的硬件管理权限,并且可以管理普通账号的创建、禁用和注销。

1.2什么是普通账号?
普通账号是指由管理员创建的账号。普通账号可以独立于管理员账号，自主、私

密的使用。普通账号没有设备的相关操作权限。

1.3管理员能看普通账号的内容吗?
不能。管理员账号和普通账号之间数据隔离，未设置共享的数据，相互不可见。

1.4管理员可以对普通账号做哪些限制？
管理员可以对普通账号做的管理限制包括：禁用、解除禁用、注销。

1.5同一个手机号可以在多台设备上注册账号吗？
可以。同一个手机号在多个家庭智能存储设备上注册账号，第一台设备上注册的

账号为手机号，第二台设备上的账号为手机号+a，第三台设备上的账号为手机号

+b，依此类推，最多可以注册到手机号+z。如果前面注册的账号被清除，可以重

新注册。

2.管理员账号

2.1注销管理员账号
说明：注销管理员账号，只能对设备进行恢复出厂设置操作，恢复出厂后设置将

删除一下信息

1.删除存在设备上的管理账号和密码

2.硬件灯源/风扇/硬盘休眠相关设置恢复出厂设置参数



3.网络相关设置恢复出厂设置

4.系统版本和固件版本不退回

步骤 1：管理员 APP登录进入设置页面，点击“注销用户”

步骤 2：找到设备后面的 reset按键

步骤 3：同时长按 reset按键+电源按键 5秒，同时放开按键

备注：

1.设备已注册电源灯红色快闪，磁盘灯绿色快闪

2.未注册电源灯/磁盘灯均红色快闪

步骤 4：设备自动重启，重启后电源灯和磁盘灯为红色慢闪，此时恢复出厂成功



步骤 5：恢复出厂后，可重新注册管理员，走设备注册流程后，设备可重新使用

2.2重置管理员密码
当管理员密码忘记，可以进行重置管理员密码操作来恢复它

步骤 1：管理员登录 APP，点击右上角“设置”按钮-设置页面

步骤 2：点击“重置密码”进入”管理员重置密码"页面



步骤 3：将针状物插入设备后面的 reset口，长按 5秒，当前面板中的电源灯“绿
色慢闪”

备注：如果长按 5到 10秒电源灯没有绿色慢闪，可再次此操作，直到电源灯

绿色慢闪

步骤 4：点击下一步，进入 重置密码页面，输入当前账号/密码



步骤 5： 确定后，进入手机验证码页面



步骤 6：获取手机验证码点击确定会提示“重置密码成功”，自动返回登录页面，

状态灯由绿色慢闪变成绿色长亮



步骤 7：选择“我已有账号”，点击“密码登录”，使用新的密码登录即可

3子账号管理

3.1创建子账号
子账号即普通账号，普通账号可以独立于管理员账号，自主、私密的使用。普通

账号没有设备的相关操作权限。

子账号和管理员分别设置各自的共享文件夹后，子账号和管理员账号可互相看见

对方设置的共享文件夹

步骤 1：管理员登录 APP，点击右上角“设置”按钮-设置页面



步骤 2：点击“用户中心”



步骤 3：点击“+”，可以创建手机账号和创建邮箱账号，这里已创建手机账号为

例，

创建邮箱账号方式与创建手机账号方法相同



步骤 4：点击“创建手机账号”立即创建



步骤 5：输入手机号，昵称，密码后点击确定后，子账号创建完成



步骤 6：返回用户中心页面，可以看到创建的子用户状态为“待激活”状态，



3.2子账号激活
子账号需要选择设备-登录设备后状态变成“正常”

步骤 1：APP登录首页，点击“我已有账号”



步骤 2：点击“密码登录”，输入手机号下一步



步骤 3：选择设备-弹出“密码登录”



步骤 4：输入密码后弹出“验证码“”页面，输入验证码登录设备成功，此时子账号

激活成功



3.3禁用子账号
步骤 1：管理员登录 APP，点击右上角“设置”按钮-设置页面

步骤 2：点击“用户中心”，选择需要禁用的子用户





步骤 3：点击启用，弹出“密码校验



步骤 4：输入密码，确定后，账号禁用成功



3.4 恢复禁用子账号

步骤 1：管理员登录 APP，点击右上角“设置”按钮-设置页面，进入用户中心

页面



步骤 2：选择需要恢复的子账号，弹出“密码校验”





步骤 3：输入密码，确定后，子账号恢复成功

3.5注销子账号
注销用户后数据情况说明：

注销普通用户账号，会受到以下影响

1、该账号，将无法在设备上继续登录

2、该账号下所有存储在设备中的内容都会清除且不可恢复

3、该账号在服务云端存储的信息也将全部清除，且不可恢复

4.已激活的子账户，需要先禁用，账号下数据暂时不会删除。1天后管理员自

行注销此账号。

5.待激活的子账户，可直接注销。

可选择状态为"待激活”和“正常”状态的用户进行注销。

步骤 1：管理员登录 APP，点击右上角“设置”按钮-设置页面，进入用户中心

页面



步骤 2：选择注销的子用户



步骤 3：点击“注销此账户”



步骤 4：点击“确认注销”，弹出“二次确认禁用”页面

备注：

1.状态为"正常”用户弹出此页面

2.状态为"待激活”不弹出此页面



步骤 5：点击“确定”，该用户处于“禁用，剩余 1天”状态，账号下数据暂时不

会删除。1天后管理员自行注销此账号。



步骤 6：隔天进入“用户中心”，该用户显示“可删除此账号”



步骤 7：点击“禁用”



步骤 8：点击“确认注销”



步骤 9：输入密码，点击“完成”



步骤 10：点击“继续删除”，此账号删除成功
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